

ПОЗИВ НА расПЕТЉАвање

Драге колеге и колегенице,

Задовољство нам је да вам представимо нову активност, коју смо назвали: **расПЕТЉАвање**.

Министарство просвете у сарадњи са Фондација Петља, а уз подршку Програма Уједињених нација за развој, организује четворомесечни **онлајн програм подршке у програмирању** намењен ученицима и ученицама који имају између 11 и 18 година. Програм је за ученике и ученице бесплатан и подразумева онлајн предавања и израду алгоритамских задатака уз континуирану подршку ментора/ки са искуством у програмирању и раду са заинтересованим ученицима и ученицама. Планирано је да се предавања одржавају викендом, а задаци раде током радне недеље. Програм и распоред предавања биће објављен пријављеним полазницима и полазницама .

Припремљена су два плана рада, један намењен почетницима, и други који је увод у напредније теме. Ученици и ученице ће самостално моћи да изаберу који план одговара њиховом предзнању, а у томе им може помоћи самоевалуациони тест који ће им бити доступан приликом пријављивања. Предвиђено је да полазници и полазнице програма решавају алгоритамске задатке у периоду између два предавања уз константну онлајн подршку нашег тима, а од њих се очекује континуиран самостални рад.

У процесу пријављивања заинтересованих ученика и ученица нам је потребна ваша помоћ. Замолили бисмо вас да ви, као њихови наставници и наставнице проследите позив свим заинтересованим ученицима и ученицама за овај програм. Сви заинтересовани за расПЕТЉАвање се пријављују попуњавањем формулара који се налази на следећем линку: <https://forms.office.com/r/TZnU98p6bB>. Предвиђено је да расПЕТЉАвање траје у периоду од **11. јануара до маја 2023.**

Током целог трајања програма, могуће је укључити нове полазнике/полазнице, иако препоручујемо да се мотивисани ученици и ученице укључе од самог почетка. **Број полазника није ограничен.** Присуство сваком од предавања није обавезно, али је, наравно, препоручљиво.

Сва додатна питања можете поставити мејлом на ову адресу raspetljavanje@mg.petlja.org

Хвала вам на сарадњи!